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１．本校の「学校評価」への取り組み 

 

本校では、平成 21 年度より生徒・保護者による「学校評価」アンケートを実施し、現

在本校で行われている教育活動の効果を多角的に点検し、改善を図る PDCA を導入する

こととなりました。 

アンケートは無記名とし、生徒向け 14 項目、保護者向け 21 項目の質問を設け、    

1，そうだと思う、2，そうだと思わない、3，よく分からない（保護者アンケートのみに

設置）、の 3 肢より選択するマークシート方式と、ご意見を自由に記入していただく自由

記入方式の 2 方式により実施しました。 

10 月に生徒向けアンケートを実施したのを皮切りに、12 月には中学校の全 383 世帯へ

アンケート用紙を郵送し、1 月 19 日までに、生徒 381 件、保護者 338 件の回答をいただ

きました。 

 

以下は、その集計結果を検討し、まとめたものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価委員会 

 

委員長：我喜屋 優 （興南中学校校長） 

委  員：平良   俊 （興南中学校副校長） 

〃   ：新里 弘子 （興南中学校教頭） 

〃   ：山田 泰之 （興南学園 PTA 会長） 

〃   ：仲村 直美 （教務部主任） 

〃   ：比嘉 美乃 （教務部副主任） 

〃   ：渡名喜 徹 （学力対策部主任） 

〃   ：照屋 喜隆 （生活指導部主任） 

〃   ：門林 良和 （企画広報部中学） 
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２．日程等 

 

平成 26 年 10月      ： 学校評価委員会設置 ～ 質問項目の検討・承認 ～ 

10 月 25 日 ： 生徒向けアンケート実施 ＊学力推移調査利用 

12月 11 日 ： 保護者向けアンケート郵送（384 世帯） 

12 月 19 日 ： 全アンケート回収 締め切り 

平成 27 年 03月    ： 学校評価委員会 ～ 集計結果報告・分析 ～報告書作成 

03 月    ： 学校評価委員会  

04 月    ： 全保護者へ案内（HP 掲載） 

 

 

 

□ 回収率 

 

【生  徒】 

学年 生徒数 回収数 回収率 

全体 384 381 99.2％ 

1 年 141 139 98.5％ 

2 年 151 151 100％ 

3 年 92 91 98.9％ 

 

【保護者】 

学年 世帯数 回収数 回収率 

全体 383 338 88.2％ 

1 年 141 125 88.6％ 

2 年 150 133 88.6％ 

3 年 92 80 86.9％ 

＊ 兄弟姉妹がいる生徒については、上の学年の生徒のみ回収。 

＊ 双子の場合は、2 人で 1 世帯。 
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３．アンケートの集計・分析法について 

 

分析方法は、選択肢の「そうだと思う」を選択された合計人数の比率を「プラス評価」、

「そうだと思わない」を選択された合計人数の比率を「マイナス評価」の数値とみなしま

した。 

 

検討項目については 

 

(1) 「プラス評価」の比率が高かった（75%以上）項目について検討いたします。 

この項目は、興南中学校の「強み」ととらえます。なぜ実現できているのかの確

認を行い、さらなる向上の方策を検討します。 

 

(2) 「マイナス評価」の比率が高かった（20%以上）項目について検討いたします。 

この項目は、興南中学校の「弱点」ととらえます。各項目について原因を検討す

るとともに、教育活動上重要な項目に対しては、早急に改善が出来るよう具体策を

検討します。 

 

(3) 「よく分からない」（保護者アンケートにのみ設置）の比率が高かった（20%以上）

項目について検討いたします。 

この項目は、保護者に対しての「情報提供不足」または「取り組みが不十分」と

とらえます。情報提供のあり方や取り組み方法の見直しなどの検討を行います。 

 

 

また、昨年度と今年度では質問事項に対する選択肢を、よりはっきりとした評価とし

て今後に活かすため、5 選択肢から 3 選択肢に変更いたしました。これにより、保護者ア

ンケートの昨年度の比較でみる項目では、昨年度の選択肢「十分にそうだと思う」と「そ

うだと思う」をプラス評価とし、「そうだとは思わない」と「まったくそうだとは思わな

い」をマイナス評価とし、比較集計としました。 
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４．保護者アンケート集計結果 

 

141 世帯 150 世帯 92 世帯 383 世帯

125 世帯 133 世帯 80 世帯 338 世帯

No. 選択肢 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 そうだと思う 100 80.0 95 71.4 64 80.0 259 76.6

2 そうだと思わない 2 1.6 9 6.8 3 3.8 14 4.1

3 わからない 23 18.4 29 21.8 13 16.3 65 19.2

1 そうだと思う 91 72.8 88 66.2 53 66.3 232 68.6

2 そうだと思わない 2 1.6 13 9.8 6 7.5 21 6.2

3 わからない 32 25.6 32 24.1 21 26.3 85 25.1

1 そうだと思う 98 78.4 92 69.2 59 73.8 249 73.7

2 そうだと思わない 6 4.8 16 12.0 7 8.8 29 8.6

3 わからない 21 16.8 25 18.8 14 17.5 60 17.8

1 そうだと思う 96 76.8 97 72.9 58 72.5 251 74.3

2 そうだと思わない 9 7.2 13 9.8 6 7.5 28 8.3

3 わからない 20 16.0 23 17.3 16 20.0 59 17.5

1 そうだと思う 76 60.8 79 59.4 47 58.8 202 59.8

2 そうだと思わない 10 8.0 16 12.0 12 15.0 38 11.2

3 わからない 39 31.2 38 28.6 21 26.3 98 29.0

1 そうだと思う 98 78.4 72 54.1 50 62.5 220 65.1

2 そうだと思わない 9 7.2 29 21.8 11 13.8 49 14.5

3 わからない 18 14.4 32 24.1 19 23.8 69 20.4

1 そうだと思う 96 76.8 78 58.6 53 66.3 227 67.2

2 そうだと思わない 13 10.4 33 24.8 13 16.3 59 17.5

3 わからない 16 12.8 22 16.5 14 17.5 52 15.4

1 そうだと思う 79 63.2 74 55.6 53 66.3 206 60.9

2 そうだと思わない 8 6.4 11 8.3 10 12.5 29 8.6

3 わからない 38 30.4 48 36.1 17 21.3 103 30.5

1 そうだと思う 69 55.2 71 53.4 52 65.0 192 56.8

2 そうだと思わない 16 12.8 26 19.5 13 16.3 55 16.3

3 わからない 40 32.0 36 27.1 15 18.8 91 26.9

1 そうだと思う 47 37.6 37 27.8 39 48.8 123 36.4

2 そうだと思わない 17 13.6 32 24.1 17 21.3 66 19.5

3 わからない 61 48.8 64 48.1 24 30.0 149 44.1

1 そうだと思う 100 80.0 105 78.9 53 66.3 258 76.3

2 そうだと思わない 11 8.8 9 6.8 8 10.0 28 8.3

3 わからない 14 11.2 19 14.3 19 23.8 52 15.4

1 そうだと思う 101 80.8 111 83.5 64 80.0 276 81.7

2 そうだと思わない 7 5.6 7 5.3 8 10.0 22 6.5

3 わからない 17 13.6 15 11.3 8 10.0 40 11.8

1 そうだと思う 102 81.6 92 69.2 65 81.3 259 76.6

2 そうだと思わない 4 3.2 13 9.8 4 5.0 21 6.2

3 わからない 19 15.2 28 21.1 11 13.8 58 17.2

1 そうだと思う 103 82.4 105 78.9 67 83.8 275 81.4

2 そうだと思わない 6 4.8 13 9.8 4 5.0 23 6.8

3 わからない 16 12.8 15 11.3 9 11.3 40 11.8

1 そうだと思う 81 64.8 82 61.7 58 72.5 221 65.4

2 そうだと思わない 3 2.4 7 5.3 5 6.3 15 4.4

3 わからない 41 32.8 44 33.1 17 21.3 102 30.2

1 そうだと思う 60 48.0 81 60.9 52 65.0 193 57.1

2 そうだと思わない 4 3.2 6 4.5 2 2.5 12 3.6

3 わからない 61 48.8 46 34.6 26 32.5 133 39.3

1 そうだと思う 44 35.2 76 57.1 49 61.3 169 50.0

2 そうだと思わない 7 5.6 5 3.8 3 3.8 15 4.4

3 わからない 74 59.2 52 39.1 28 35.0 154 45.6

1 そうだと思う 107 85.6 109 82.0 65 81.3 281 83.1

2 そうだと思わない 3 2.4 11 8.3 6 7.5 20 5.9

3 わからない 15 12.0 13 9.8 9 11.3 37 10.9

1 そうだと思う 89 71.2 106 79.7 61 76.3 256 75.7

2 そうだと思わない 5 4.0 4 3.0 5 6.3 14 4.1

3 わからない 31 24.8 23 17.3 14 17.5 68 20.1

1 そうだと思う 85 68.0 82 61.7 49 61.3 216 63.9

2 そうだと思わない 18 14.4 28 21.1 14 17.5 60 17.8

3 わからない 22 17.6 23 17.3 17 21.3 62 18.3

1 そうだと思う 96 76.8 88 66.2 60 75.0 244 72.2

2 そうだと思わない 8 6.4 21 15.8 11 13.8 40 11.8

3 わからない 21 16.8 24 18.0 9 11.3 54 16.0

学校は、建学の精神に沿った教育方針を生

徒･保護者に具体的に示している。
1

各学年の重点目標や指導方法が生徒・保護者

に示されている。
5

３学年

在籍数

学校は、学校の持つ課題を明らかにして学校

経営に取り組んでいる。

学年

回答数
No. 質問事項

１学年 ２学年

8

学校は、教育目標を達成するための具体的な

指針を生徒・保護者に示している。
3

2

7

授業時間が十分に確保され、基礎学力の向上

を目指したわかりやすい授業が行われてい

る。

私立の中高一貫校として、特色ある教育課程

が編成されている。
4

補講･課外･模試など、個々の学力を伸ばすた

めの取り組みが充実している。

大学進学に役立つ情報や講演会が、生徒・保

護者に提供されている。

カウンセラーを配置し、生徒・保護者の心の

健康に留意している。

校則の遵守やマナーの向上に向けた指導が行

われている。

家庭との連携･協力に努めている。

17

6

基本的な生活習慣の確立に向けた指導が行わ

れている。
11

生徒の希望や適正に応じた、きめ細かな進路

指導が行われている。
10

全体的に、現状の中学校のさまざまな取り組

みに満足している。
21

14

13

保健室での指導等を通じて、生徒の適切な健

康管理に務めている。
16

学級活動や生徒会活動では、生徒の自主的な

活動が尊重されている。
15

学校行事や生徒のようすなど本校の教育活動

に関する情報が、適時保護者に積極的に提供

されている。

18

全世帯

9

私立の中高一貫校として、計画的･系統的･組

織的な進路指導が行われている。

12

教室･図書室･体育館などの施設面において、

良好な学習環境が確保されている。
20

学校とPTAとの連携が図られ、活発に活動が

行われている。
19

学校行事や生徒会行事･部活動が、年間を通

して適切に計画･実施されている。
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(1) 75%以上の保護者の皆さまが「プラス評価」の回答をした項目は、21 項目中、以下の 7 項目

でした。 

 

① Q1, 学校は、建学の精神に沿った教育方針を生徒・保護者に具体的に示している。 

                                  （76.6%） 

   ② Q11, 基本的な生活習慣の確立に向けた指導が行われている。     （76.3%） 

   ③ Q12, 校則の遵守やマナーの向上に向けた指導が行われている。    （81.7%） 

   ④ Q13, 家庭との連携・協力に努めている。              （76.6%） 

   ⑤ Q14, 学校行事や生徒会行事・部活動が年間を通して適切に計画・実施されている。 

                                  （81.4%） 

   ⑥ Q18, 学校行事や生徒のようすなど本校の教育活動に関する情報が、適時保護者に 

    積極的に提供されている。                  （83.1%） 

   ⑦ Q19, 学校と PTA との連携が図られ、活発に活動が行われている。  （75.7%） 

 

 

 これらの取り組みについては、今後も継続して取り組みを実施しつつ、

さらに向上できるよう検討してまいります。 

 

 

(2) 20%以上の保護者の皆さまが「マイナス評価」の回答をした項目は、21 項目中、0 項目でし

た。 

 

 

 

(3) 20%以上の保護者の皆さまが「分からない」の回答をした項目は、21 項目中、以下の１０項目

でした。 

 

① Q2, 学校は、学校の持つ課題を明らかにして学校経営に取り組んでいる。（25.1%） 

    

  学校は、学校経営や教育活動全般について、目標達成状況を把握・整

理し、取組の適切さを検証することによって明らかになった課題に対して

学校改善を図るとともに、家庭や地域へ学校改善に向けた取組状況を公表

し、学校経営及び教育活動に対する理解と参画を得ていくことが望まれる

ので、今後は更に積極的に保護者への情報提供を図って参ります。 

 

     ② Q5, 各学年の重点目標や指導方法が生徒・保護者に示されている。（29.0%） 

  各学年、各学級の重点目標や指導方法については学級保護者会・保護者面談、

学校通信「Tomorrow」等でお伝えしていますが、周知が不十分だった点を反省し、

今後、さらにしっかりとお伝えできるような方策を検討してまいります。 
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③ Q6, 授業時間が十分に確保され、基礎学力の向上を目指したわかりやすい授業が

行われている。（20.4%） 

④ Q8, 私立の中高一貫校として、計画的・系統的・組織的な進路指導が行われてい

る。（30.5%） 

⑤ Q9, 大学進学に役立つ講演会が、生徒・保護者に提供されている。（26.9%） 

⑥ Q10，生徒の希望や適正に応じた、きめ細かな進路指導が行われている。（44.1%） 

 

進路指導計画として進路サポートを活用しています。「中・高一貫校生

活での目標」「学ぶことの意義」「自分について」「働くことについて」「未

来の自分」の内容です。自分に進路について考えさせる時間を設定してお

ります。主に LHR の時間を利用して各学年で取り組んでいますが、さらに

「取り組みの強化」に努めてまいります。また、職業観を養うため、毎年

「夢へのバトン」と題して様々な職業の方を学校にお招きして講演会を実

施しております。その際本校卒業生や保護者の皆さまのご協力を得て講師

として講演をしていただいております。今年度、２学年においては働く

人々の様子を実際に観察するジョブシャドウウィングを実施しました。ま

た、６月の担任、生徒の２者面談では生徒一人ひとりと十分時間をかけ、

生徒の希望、現在の進路に対する考えも話し合っております。今後は保護

者の皆様と連携を密に取り情報発信していきます。 

 

 

⑦ Q15，学級活動や生徒会活動では、生徒の自主的な活動が尊重されている。

（30.2％） 

    今年度は、生徒会を中心とした 8 月のリーダー研修で球技大会を計画し

10 月に実施しています。また、興南中学校総合学習『興南まな VIVA』に

おいて生徒主体の体験、校外学習を実施しました。今後はさらに生徒の自

主的な活動の場を広げていくことを検討します。また生徒会活動について

は各種行事において、今後は活動内容の情報発信にも取り組んでもらえる

よう生徒会に提案をいたします。 

 

 

 

⑧ Q 16，保健室での指導等を通じて、生徒の適切な健康管理に努めている。（39.3%） 

毎月 1 回、保健室だよりの発行や、季節の移り変わりで体調を崩しやすい

時など体調管理面でサポートできるよう、情報発信を心掛けていますが、

今後は家庭ともっと連携が取れるような方策を検討してまいります。 
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⑨ Q17，カウンセラーを配置し、生徒・保護者の心の健康に留意している。（45.6%） 

現在、興南中学校では週に 2 日(火曜日、金曜日の午後 3～6 時)スクー

ルカウンセラーを委託し、面談希望の申し出があった生徒や、学校が面談

の必要があると判断した生徒に対してカウンセリングを行っています。ス

クールカウンセラーは、生徒だけでなく保護者の皆さまへの対応も可能で

す。 

 

    ⑩ Q19，学校と PTA との連携が図られ、活発に活動が行われている。（20.1%） 

中学校では、PTA 主催の学年レクレーション大会や中体連に向けての激

励のご挨拶や飲物の贈呈、3 年生は糸満青少年の家でのキャンプレク、卒

業式でのコサージュ作りや謝恩会など各行事でＰＴAからのサポートをし

ていただいています。毎月 1 回の運営委員会にて教職員とともに情報共有

の場を設け、連携を図り、PTA 新聞においても活動状況を開示しています

が、今後生徒を通しても情報発信できるようにしていきたいと思います。 

また、今後も保護者の皆さまの積極的な PTA 活動へのご参加をよろしく

お願いします。 
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５．生徒アンケート集計結果 

141 人中 151 人中 92 人中 384 人中

139 人 151 人 91 人 381 人中

No. 選択肢 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 そうだと思う 93 66.9 65 43.0 56 61.5 214 56.2

2 そうだと思わない 21 15.1 33 21.9 12 13.2 66 17.3

3 わからない 25 18.0 53 35.1 23 25.3 101 26.5

1 そうだと思う 85 61.2 61 40.4 50 54.9 196 51.4

2 そうだと思わない 25 18.0 37 24.5 16 17.6 78 20.5

3 わからない 29 20.9 53 35.1 25 27.5 107 28.1

1 そうだと思う 100 71.9 80 53.0 58 63.7 238 62.5

2 そうだと思わない 15 10.8 29 19.2 11 12.1 55 14.4

3 わからない 24 17.3 42 27.8 22 24.2 88 23.1

1 そうだと思う 117 84.2 119 78.8 73 80.2 309 81.1

2 そうだと思わない 9 6.5 13 8.6 6 6.6 28 7.3

3 わからない 13 9.4 19 12.6 12 13.2 44 11.5

1 そうだと思う 116 83.5 117 77.5 81 89.0 314 82.4

2 そうだと思わない 6 4.3 12 7.9 2 2.2 20 5.2

3 わからない 17 12.2 22 14.6 8 8.8 47 12.3

1 そうだと思う 80 57.6 67 44.4 64 70.3 211 55.4

2 そうだと思わない 8 5.8 14 9.3 3 3.3 25 6.6

3 わからない 51 36.7 70 46.4 24 26.4 145 38.1

1 そうだと思う 77 55.4 93 61.6 69 75.8 239 62.7

2 そうだと思わない 20 14.4 27 17.9 13 14.3 60 15.7

3 わからない 42 30.2 31 20.5 9 9.9 82 21.5

1 そうだと思う 108 77.7 107 70.9 60 65.9 275 72.2

2 そうだと思わない 13 9.4 22 14.6 16 17.6 51 13.4

3 わからない 18 12.9 22 14.6 15 16.5 55 14.4

1 そうだと思う 88 63.3 67 44.4 48 52.7 203 53.3

2 そうだと思わない 5 3.6 26 17.2 14 15.4 45 11.8

3 わからない 46 33.1 58 38.4 29 31.9 133 34.9

1 そうだと思う 81 58.3 86 57.0 52 57.1 219 57.5

2 そうだと思わない 15 10.8 10 6.6 11 12.1 36 9.4

3 わからない 43 30.9 55 36.4 28 30.8 126 33.1

1 そうだと思う 97 69.8 88 58.3 48 52.7 233 61.2

2 そうだと思わない 19 13.7 44 29.1 26 28.6 89 23.4

3 わからない 23 16.5 19 12.6 17 18.7 59 15.5

1 そうだと思う 109 78.4 94 62.3 57 62.6 260 68.2

2 そうだと思わない 7 5.0 31 20.5 17 18.7 55 14.4

3 わからない 23 16.5 26 17.2 17 18.7 66 17.3

1 そうだと思う 114 82.0 124 82.1 82 90.1 320 84.0

2 そうだと思わない 3 2.2 7 4.6 1 1.1 11 2.9

3 わからない 22 15.8 20 13.2 8 8.8 50 13.1

1 そうだと思う 99 71.2 85 56.3 64 70.3 248 65.1

2 そうだと思わない 14 10.1 20 13.2 5 5.5 39 10.2

3 わからない 26 18.7 46 30.5 22 24.2 94 24.7

11
校舎内（教室）や体育館などの施設は充

実している。

12
図書室や学習室などの学習環境施設が充

実している。

13 校内では、よい友人に恵まれている。

6
先生は、学習・進路・悩みなど、いろい

ろな相談にのってくれる。

7

講演会、個人面談、学校通信、学級活動

(LHR)などを通して進路に役立つ情報が

提供されている。

8
学校行事や生徒会行事は、充実していて

楽しい。

各学年の重点目標や指導方法を理解して

いる。

3 わかりやすい授業が展開されている。

4
補講や課外・模試など、学力を伸ばすた

めの取り組みが充実している。

5
先生は、質問に対して丁寧に答えてくれ

る。

全学年３学年

調査人数

9
学級や生徒会では、生徒の自主的な活動

が尊重されている。

10 部活動は、充実していて楽しい。

１学年 ２学年

No.

学年

在籍人数

14 興南中学校が好きだ。

質問事項

1 学校の教育目標や校訓を理解している。

2
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６．昨年との比較 

【保護者アンケート】 

No. 選択肢 人数 ％ 人数 ％

1 そうだと思う 251 84.5 259 76.6

2 そうだとは思わない 11 3.7 14 4.1

3 わからない 33 11.1 65 19.2

1 そうだと思う 234 78.8 232 68.6

2 そうだとは思わない 18 6.1 21 6.2

3 わからない 45 15.2 85 25.1

1 そうだと思う 239 80.5 249 73.7

2 そうだとは思わない 27 9.1 29 8.6

3 わからない 32 10.8 60 17.8

1 そうだと思う 257 86.5 251 74.3

2 そうだとは思わない 21 7.1 28 8.3

3 わからない 17 5.7 59 17.5

1 そうだと思う 227 76.4 202 59.8

2 そうだとは思わない 45 15.2 38 11.2

3 わからない 29 9.8 98 29.0

1 そうだと思う 214 72.1 220 65.1

2 そうだとは思わない 43 14.5 49 14.5

3 わからない 39 13.1 69 20.4

1 そうだと思う 231 77.8 227 67.2

2 そうだとは思わない 40 13.5 59 17.5

3 わからない 26 8.8 52 15.4

1 そうだと思う 222 74.8 206 60.9

2 そうだとは思わない 26 8.8 29 8.6

3 わからない 49 16.5 103 30.5

1 そうだと思う 223 75.1 192 56.8

2 そうだとは思わない 36 12.1 55 16.3

3 わからない 38 12.8 91 26.9

1 そうだと思う 156 52.5 123 36.4

2 そうだとは思わない 62 20.9 66 19.5

3 わからない 78 26.3 149 44.1

1 そうだと思う 245 82.5 258 76.3

2 そうだとは思わない 27 9.1 28 8.3

3 わからない 24 8.1 52 15.4

1 そうだと思う 273 91.9 276 81.7

2 そうだとは思わない 10 3.4 22 6.5

3 わからない 13 4.4 40 11.8

1 そうだと思う 269 90.6 259 76.6

2 そうだとは思わない 18 6.1 21 6.2

3 わからない 11 3.7 58 17.2

1 そうだと思う 269 90.6 275 81.4

2 そうだとは思わない 17 5.7 23 6.8

3 わからない 11 3.7 40 11.8

1 そうだと思う 232 78.1 221 65.4

2 そうだとは思わない 12 4.0 15 4.4

3 わからない 52 17.5 102 30.2

1 そうだと思う 230 77.4 193 57.1

2 そうだとは思わない 8 2.7 12 3.6

3 わからない 59 19.9 133 39.3

1 そうだと思う 208 70.0 169 50.0

2 そうだとは思わない 26 8.8 15 4.4

3 わからない 62 20.9 154 45.6

1 そうだと思う 263 88.6 281 83.1

2 そうだとは思わない 19 6.4 20 5.9

3 わからない 15 5.1 37 10.9

1 そうだと思う 260 87.5 256 75.7

2 そうだとは思わない 11 3.7 14 4.1

3 わからない 26 8.8 68 20.1

1 そうだと思う 212 71.4 216 63.9

2 そうだとは思わない 58 19.5 60 17.8

3 わからない 27 9.1 62 18.3

1 そうだと思う 245 82.5 244 72.2

2 そうだとは思わない 34 11.4 40 11.8

3 わからない 18 6.1 54 16.0

18

学校行事や生徒のようすなど本校の

教育活動に関する情報が、適時保護

者に積極的に提供されている。

12
校則の遵守やマナーの向上に向けた

指導が行われている。

13 家庭との連携･協力に努めている。

17
カウンセラーを配置し、生徒・保護

者の心の健康に留意している。

2
学校は、学校の持つ課題を明らかに

して学校経営に取り組んでいる。

3

学校は、教育目標を達成するための

具体的な指針を生徒・保護者に示し

ている。

7

補講･課外･模試など、個々の学力を

伸ばすための取り組みが充実してい

る。

No. 質問事項

年度

回答数／在籍人数

1

学校は、建学の精神に沿った教育方

針を生徒･保護者に具体的に示してい

る。

11
基本的な生活習慣の確立に向けた指

導が行われている。

4
私立の中高一貫校として、特色ある

教育課程が編成されている。

5
各学年の重点目標や指導方法が生

徒・保護者に示されている。

6

授業時間が十分に確保され、基礎学

力の向上を目指したわかりやすい授

業が行われている。

8

私立の中高一貫校として、計画的･系

統的･組織的な進路指導が行われてい

る。

20

教室･図書室･体育館などの施設面に

おいて、良好な学習環境が確保され

ている。

21
全体的に、現状の中学校さまざまな

取り組みに満足している。

14

学校行事や生徒会行事･部活動が、年

間を通して適切に計画･実施されてい

る。

15
学級活動や生徒会活動では、生徒の

自主的な活動が尊重されている。

16
保健室での指導等を通じて、生徒の

適切な健康管理に務めている。

平成２５年度 平成２６年度

297／354 33８／383

19
学校とPTAとの連携が図られ、活発に

活動が行われている。

9
大学進学に役立つ情報や講演会が、

生徒・保護者に提供されている。

10
生徒の希望や適正に応じた、きめ細

かな進路指導が行われている。
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７．今後に向けて 

 

今回の「学校評価アンケート」結果は保護者・教職員が共有し、学校が改善のできる点

については改善を行い、保護者の皆さまに理解をいただく点はご理解をお願いし、今後の

興南中学校の取り組みの指針として活用していくものとします。まだ努力すべき課題もあ

ることを真摯に受け止め、次年度も向上を目指して取り組んでまいります。また、次年度

は 1 学期のうちに評価委員会で、重点目標を策定し取り組むべき内容の確認と、質問項目

の点検見直しを行います。 

なお今回、保護者の皆さまからのアンケート回収率が 88.2%でした。昨年度は、83.9%で

したので、多数の保護者の皆様のご協力をいただけたことに感謝申し上げます。さらに今

後は 100％の回収を目指し取り組んでいきます。また、生徒についても 100％の回収を目指

していきます。 

 


